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Våren er her for fullt. Akebrettene er ryddet bort for denne gang og syklene er tatt ferm. Nå er også huskene på plass. Det er med andre ord to ting som har vært veldig populært de siste ukene og dagene. 
Denne måneden har vi jobbet med fagområdet antall, rom og form. I forbindelse med dette har vi blant annet klippet ulike former og limt disse på ark. Vi har også hatt eventyret om bukkene bruse på samling hvor begrepene minst, mellomst og størst var i fokus. I tillegg har vi brukt sanger der telling inngår, som i «Indianersangen». En fredag vi hadde «åpen dag» laget vi hinderløype på hvitveisen der barna kunne velge å krabbe over eller under bordet, og krabbe gjennom tunnelen. 
Hjertevekstverdien vi har hatt i fokus denne måneden er «se hvordan andre har det». I forbindelse med dette har vi hatt eventyret om haren og skilpadden på samling. Eventyret handler om en hare og en skilpadde som skal løpe om kapp. Haren erter skilpadden og sier at han er for treig. Det ender med at skilpadden vinner fordi haren har så god tid så han tar seg en liten pause og sovner. 

Arune har sin siste dag hos oss torsdag 31. mai. Hun har flyttet og skal begynne i en ny barnehage. Vi ønsker henne lykke til videre. 


Hilsen oss på Hvitveisen.
