



Månedsrapport november

Fagområde: kunst, kultur og kreativitet
Hjertevekstverdi: høre på andre


Denne måneden har vært full av begivenheter! Vi avsluttet Forut med konsert med Gaute Ormåsen. Barna sang og danset med til sangene  Det var nok stas å få han på besøk. 

I forbindelse med brannuka lagde barna blandt annet brannslukningsapparater. De fikk leke med disse i barnehagen før de fikk dem med seg hjem. Det ble mange flotte lekesituasjoner! En situasjon var der seks barn lekte brannstasjon og hadde utrykning til ulike hus og måtte hjelpe de som bodde der. En annen var to barn som lekte en helt vanlig barnehagedag, med samling, så gikk brannalarmen og de måtte rykke ut til dokkekroken for å slukke brann. Videre i den vanlige dagen skulle de spise mat, så gikk brannalarmen igjen, denne gangen var det bilene som brant. De dagene de fikk bruke brannslukningsaparatene i lek, var nok hele avdelingen i brann flere ganger. Men de er gode brannmenn og damer og fikk slukket den hver gang. Phu!

Vi har hatt to dager med juleverksted, der vi har laget forskjellige ting, bakt pepperkaker og lussekatter. Vi røper ikke hva slags ting vi lagde, kanskje noen av disse havner under treet i år?

Julehemmelighetene ble også startet på i november. Dette synes barna er ganske stas, fordi vi gjør ting vi ikke pleier, men også fordi vi snakker om at det nettopp er en hemmelighet. Gjennom disse aktivitetene øver barna seg på blant annet turtaking; vente på limstiften som er opptatt, vente på tur; ikke alle får gjort ting samtidig, finmotorikk; hehe, her røper vi ikke noe ;) 

Adventssamlingene startet mandag 26. november slik at vi rekker å gjennomføre fire stykker. 
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