


Månedsrapport august 2019 Smørblomsten 

Velkommen tilbake fra ferie alle sammen! I høst får vi fire helt nye barn, og disse ønsker vi hjertelig velkommen til oss! Vi på Smørblomsten er klare for et nytt år med alle dere flotte barna og foreldrene. 

August startet med sommerbarnehage, hvor vi ikke var veldig mange smørblomster, men dette tok seg raskt opp og nå er alle «de gamle» på plass etter ferien. Det har vært mange ferieberetninger om flotte turer eller opplevelser. Ofte er det de små tingene barna husker best, som da mamma ble våt, da pappa spiste mange pølser eller at de hadde svømt i vannet. 

De siste ukene i august har vi brukt til å finne hverandre litt igjen etter ferien. Vi har snakket en del om hvordan vi skal ha det på samlinger eller ved bordet når vi spiser. Det er ikke så lett å huske på alle tingene vi ble enige om før ferien. 

Vi har så vidt begynt med årets tema, som er Astrid Lindgrens bøker. Vi benyttet en skikkelig ruskete dag til å se litt på Per Karlsson Pusling. Denne filmen handler blant annet om vennskap og det å hjelpe og være der for hverandre. 

Ved matbordet har vi lest en del bøker, noe barna synes er veldig interessant. De deler gjerne tanker og historier de kommer på mens vi leser. Her benytter vi også anledningen til for eksempel lese om da Emil i Lønneberget skulle hjelpe Lina med å få ut en tann. 
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