Månedsrapport august blåveisen 2023 
Fagområde vi jobber spesielt med: Nærmiljø og samfunn
I løpet av denne måneden kom resten av barna tilbake fra ferie. Vi fikk også nye barn fra Skogstjerna. Velkommen til oss! Starten av et år er alltid spennende, barna er spente på å se hverandre igjen og med nye barn og noen som har begynt på skolen så må gruppa settes på nytt. Altså «hvem er jeg i gruppa, og hvor er min plass?». Hvem finner hverandre igjen og hvilke nye relasjoner som blir bygget? Til vanlig skal vi ha delte samlinger der vi deler barna. I fjor delte vi på tvers av aldre, men i år skal vi ha de største på en samling og de yngste på en annen. I august hadde vi likevel samlinger sammen for å få en enhetsfølelse. Vi hadde fokus på navnesanger og å bli kjent med familiene til hverandre. Vi så på husene til barna og snakket om hvem de bodde sammen med. Det er fint at vi er ulike og like på samme tid. 
Ute har vi hatt mye ulik lek. Siden vi har barnehagen i skogkanten er det en del sopp som kommer nå på høsten. Dette snakker vi med barna om. Barna kommer ofte løpende og sier i fra om at de har funnet sopp. Vi tar de ofte med på å plukke sopp, da med hanske. Vi snakker med de om spiselig og giftig sopp, og at før man spiser en sopp må man vite hvilken som ikke er giftig. Derfor tar vi all sopp i barnehagen i samme pose og kaster den. 
Vi har begynt så smått på temaet vårt, nemlig Ole Brumm. Vi leser og forteller historier om dyrene i Hundremeter skogen. For at barna skal få et felles grunnlag og felles opplevelser rundt temaet begynner vi med bøker der de ser bilder og hører på historier. Av og til har vi også hatt med bamsene i monteren vår. Da kan barna hilse på, og det er stas. Dette blir gøy å jobbe mer med fremover. 
