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Fagområdet vi har fokus på denne måneden: Nærmiljø og samfunn

Velkommen til et nytt barnehageår – vi gleder oss til å ta fatt på det sammen med dere!

[bookmark: _GoBack]I begynnelsen av et nytt år er det alltid noen nye barn, og det er fint å prøve å lage en fellesskapsfølelse fra starten og få de nye barna inn i barnegruppa. I år begynner det tre nye barn fra Skogstjerna. Vi øver derfor på alle navnene med navnesanger på samling slik at det skal være lettere å lære navn. Etter at alle barna kom tilbake fra ferie begynte vi også å presentere «husene» våre på samling. Der fikk ett og ett eller to og to barn presentere sine «hus». Dette var veldig stas for den som viste frem og det er en fin måte å bli bedre kjent med familiene til barna på. En annen aktivitet vi har gjort for å skape en fellesskapsfølelse er å lage en vennskaps-ring med alle hendene til barna og et fint vers inni. 

Med nærmiljø og samfunn som hovedfokus denne måneden, passet det bra å kunne gå på så mange blåbærturer, og lage blåbærsyltetøy. Barna tok også initiativ til noen av dem. Vi ble godt kjent med nærområdet og noen av naturressursene i området. 

Flere av barna har også vært veldig opptatt av insekter, og da spesielt maur. Vi har vært på utallige leteturer, i skogen, på fjellet i barnehagen, i gresset og i sandkassen. Det var en naturlig iver etter å se på dem og hvordan de beveget seg, og på å holde de og se nærme på dem. 

Vi introduserer Blekkulf – igjen. Vi har hatt en del om Blekkulf i fjor, og det blir spennende å ta et mer dypdykk i hans verden. Barna husker han godt! 

Vi har tilbrakt mye av tiden ute. Barna trives godt med det som finnes på uteområdet og de utforsker og leker og løper. 
