Månedsrapport for desember 2024 – Blåveisen
Fokus på fagområdet: Etikk, religion og filosofi
Barnehagen skal la barna få kjennskap til fortellinger, tradisjoner, verdier og høytider står det i Rammeplanen til barnehagen under fagområdet etikk, religion og filosofi. I desember har vi hatt adventsamlinger hvor vi har tent lys i adventtiden og Hanne har fortalt historien om en stall hvor det kom dyr for å bo der. Den fjerde advent fortalte hun om Josef og Maria som kom til stallen og fødte Jesusbarnet.
Vi hadde nissefest hvor de som ville kunne kle seg i noe rødt og ha nisselue. Alle barn og voksne møttes på Hvitveisen og gikk rundt juletreet og sang noen julesanger. Da vi var ferdige med å gå rundt juletreet gikk vi tilbake til avdelingene våre og gikk til vinduet og ropte på nissen. Vi måtte rope en stund, men plutselig kom nissen fram og gikk bort til grøtbollen og spiste grøt. Han satt igjen sekken sin med godteposer til barna.
Den 13. desember markerte vi Luciadagen hvor førskolebarna i barnehagen gikk ute i Luciatog, og vi andre sto i vinduene og så de gikk i mørket og sang: Santa Lucia.
Like før juleferien hadde vi julebord for barna, som er en tradisjon i Skogkanten barnehage. Da kunne de som ville komme pyntet til barnehagen. Lunsjen vi hadde da var tradisjonell julemat som var julepølser, medisterkaker, surkål, grønnskar og poteter med saus og tyttebær.
Igjennom hele desember har vi prøvd å roe ned og hatt mye frilek, som vil si at barna har fått være med å bestemme ulike aktiviteter. Vi har erfart at dette er en tid hvor barna trenger å få leke og ha det gøy uten mye planlagte ting. Dette er en tid hvor det kanskje er mer kaos enn vanlig i mange hjem.
Rampenissen har vært hos oss og gjort rare ting som farget melken vår, gjemt ting, skrevet brev til oss, pyntet og lagt pepperkaker i skuffene våre.
I samlingsstund på avdelingen har vi hatt adventskalender hvor et barn hver dag har hengt opp hjerte og funnet en koffert som har vært gjemt med noe vi skal gjøre i samlingsstunden. Vi har hatt om sansene, så vi har kjent, smakt, hørt, sett og luktet på mye rart.
I desember begynte det en ny gutt hos oss, som vi har blitt kjent med i denne måneden. Det er veldig stas når nye barn skal begynne hos oss. Vi har en gjeng som er nysgjerrige, inkluderende og gode mot de nye som kommer. Dette er gode egenskaper som barna har som er bra å ha når de skal møte andre mennesker eller skal inn i nye settinger. 
Håper dere alle hadde en fin jul.
Fra oss på Blåveisen.

