Månedsrapport august 2025 – Blåveisen
Fagområde: Nærmiljø og samfunn
Vi startet måneden med å få tre nye barn på avdelingen fra Skogstjerna. Siden vi har fått tre nye barn og alle har hatt ferie, har vi blitt jobbet med barnehagens rutiner og blitt kjent med hverandre. 
Barnegruppa har vært delt store deler av dagen, det er kun på morgenen og ettermiddagen vi har vært sammen hele gruppa. Dette for å komme tilbake til vennskap og lek som var før sommeren, men også for å skape nye vennskap og utvikle leken sammen med de som er i lik alder. De eldste (Hakkespett og Kjøttmeis) er inne på formiddagen og leker eller gjør andre aktiviteter, og da går de ut etter lunsj. De yngste (Svaler og Spurver) er ute på formiddagen og er inne og leker etter lunsj. De fleste av de yngste hviler eller sover litt før de leker. 
I august har vi jobbet med språk, så vi har lest mye bøker, spilt spill, hatt eventyr og snag i samlingsstund, og veiledet og hjulpet barna i lek. Barna har kunnet hatt med bok hjemmefra som vi har lagt i en kasse, som vi tar frem og ser på og leser.
De eldste barna på avdelingen har i samling snakket familie, hvordan man bor, hva man gjør hjemme, hva mamma og pappa jobber med osv. En aktivitet etter dette har vært å tegne familien sin som de har hengt opp på veggen. 
Samlingsstunden med de yngste er fokuset sang og bevegelse. Grunnen til det er at språket kommer lettere med musikk, og de får oppleve glede med sang og dans sammen som noe felles. Eventyr med figurer blir og mye brukt med de yngste.




