Månedsrapport november 2024 – Blåveisen
Fagområde: kunst, kultur og kreativitet
I november har vi hatt gravearbeid og jobbing ute i barnehagen. Både gravemaskin og bulldoser har det vært i barnehagen som vi har vært heldige å få se på nært hold. Uteområde har blitt oppgradert, men vi har ikke kunne ta det i bruk enda fordi bakken må få satt seg etter all jobbingen. 
Vi hadde brannuke i november hvor vi hadde fokus på temaer rundt brann. Det ble gjennomført brannøvelse som vi klarte bra. Vi øver ofte på dette så vi vet hva vi skal når brannalarmen ringer. På blåveisen lagde vi brannslukkingsapparater som barna kunne leke med og prøve å slukke lekebranner som var rundt på avdelingen. 
Denne måneden har vi også hatt mye lek med lego og duplo. Barnas ønske har vært at det skal være et av valgene i de ulike lekene vi har hatt framme, så det ønsket har vi fulgt opp. Her er det mye konstruksjonslek, hvor det bygges hus, roboter, telefoner og mye mer. Leken har også utviklet seg med at de blir der etter bygging og leker med det de har bygget. 
Når vi har vært ute så har det vært litt mindre å gjøre av det de er vant til at er der som huskene og sandkassen. Huskene har blitt tatt ned fordi det er hardt i bakken, og sanden er vanskelig å grave i da den har vært hard. Men syklene er blitt mye brukt og vi har funnet på andre leker som vi har gjort sammen. 
Aldersdelte gruppene sluttet vi med nå i november, og starter opp med de igjen i januar. Det er kun de eldste Hakkespettene som møtes litt for noen ulike temaer og har forberedt og planlagt Lucia og julevandringen de skal på i desember. 
Vi hadde to dager med juleverksted hvor dørene var åpne mellom avdelingene og barna fikk være med på noen tradisjoner som vi har i Norge før jul. Det var å bake lussekatter, pepperkaker, lage julepynt og julekort. Da har vi på julemusikk, og er der for barna og hjelper de og veileder de til å være med på de ulike aktivitetene. 
Første adventsamling hadde vi siste mandag i november. Dette er en fellessamling med alle barna i barnehagen hvor Hanne har samlingen. Vi synger julesanger og Hanne forteller en fortelling om en stall hvor det kommer noen dyr som trenger et sted og være, Denne fortellingen er delt inn i fire deler hvor vi får høre litt hver adventsamling. Grunnen til at vi har samlingen før det er første advent er for at vi skal få hatt alle fire samlingene før julen kommer. 
Det startet et nytt barn hos oss nå i november som heter Jacob. Både barn og voksne har tatt godt imot han, og vi har blitt litt kjent med han. I desember begynner det enda et barn hos oss som heter Cian. Sofia skal dessverre slutte hos oss fordi de skal flytte fra Sørumsand. Vi kommer til å savne Sofia masse. 
Dette er den måneden hvor vi starter med å lage hemmeligheter i barnehagen. Alle barna har laget hemmeligheter både på avdelingen, men også på den aldersdelte gruppen de tilhører. Vi starter tidlig med å lage disse fordi hos oss ønsker vi i desember å roe ned i barnehagen. Det er kanskje mye stress og mas hjemme i førjulstiden så vi roer ned hos oss i denne tiden. 
Med ønske om en fin førjulstid fra oss på Blåveisen
