Månedsplan februar 2023 Blåveisen 
Fagområdet vi har hatt ekstra fokus på: antall, rom og form 
For å ha ekstra fokus på fagområdet så har vi hatt fokus på ulike aspekter. Vi har hatt mye konstruksjonslek fremme, som Lego og Duplo, men vi har også hatt frem perler en del. Dette er det mye matte i; ved perling av former eller følge et mønster når man perler fra en oppskrift. Vi har fortsatt å jobbe med de tre små grisene og andre eventyr der vi blant annet teller. Vi har sett på de ulike materialene som husene er laget av og lagd våre egne griser som ble brukt som konkreter under samling. Vi bruker plassen vi har på avdeling til ulik lek, der vi for eksempel bruker bilbanen til å lage hopp. Barna sender bilen sin ned og henter den, og så om igjen. Barna får erfare hvordan man setter opp banen for at bilene skal få best mulig fart, men ikke så bratt bane at bilene ramler av. Barna får prøve ulike biler og på denne måten erfare for eksempel at dersom bilen er for bred for banen kjører den ikke fort nok eller ikke i det hele tatt. 

Vi startet måneden med forberedelser til samefolkets dag. Barna fikk erfaring med hva som er typisk samisk, vi har telt på samisk, hørt samiske eventyr og øvd på ulike samiske ord. Gjennom disse opplevelsene får barna kjennskap til litt andre norske tradisjoner enn det de fleste normalt sett ville møtt. Gjennom å bli kjent med andre kulturer blir man også kjent med seg selv. 

I februar fikk vi også feiret karneval! Det var veldig god stemning med mange utkledde barn. Barna fikk blant annet fisket fra en båt på avdelingen i flotte omgivelser. Når det er karneval i barnehagen er det alltid en egen stemning. Barna har ofte mange forventninger og er ekstra spente. Det er også en spenning knyttet til kostymer, både til sitt eget og de andres. 

I februar har vi forsøkt å dele gruppa på hensiktsmessige måter, for at barna får til god lek, samt at alle har noen å leke med. Vi prøver å veilede barna der de strever, f. eks. å forstå lekekoder, bruke ord for å uttrykke seg eller bare det å bli med i en allerede startet på lek. 
