Månedsrapport Smørblomsten- juni 2024

Fagområde: kropp, bevegelse, mat og helse

I juni måned har vi hatt jevnlige besøk av barna fra Skogstjerna som begynner på Smørblomsten etter sommeren. Overgangen fra liten til stor avdeling kan være litt skummel og ukjent, slik at jevnlige besøk hvor nye barn blir kjent med avdelingen, voksne, barn og miljøet er viktig. Barna på Smørblomsten har tatt de godt imot og vi håper de får en trygg og god start på stor avdeling til høsten.  

Denne måneden har vi også hatt flere avslutninger, både avdelingsvis og i aldersgruppene. Skolestarterne hadde en fin avslutning sammen, samt en minnerik overnatting i månedsskiftet mai- juni. Vi ønsker dere masse lykke til på skolen! Den tradisjonsrike sommerfesten for Skogkanten barnehage ble også en suksess. Hyggelig at så mange møtte opp og det er en fin anledning til å bli kjent med andre foreldre og barn. 

Hele avdelingen har også vært på flere turer sammen, blant annet til lekeplassene i nærområdet. Det er gøy og spennende å leke på andre plasser, samt mye å utforske og undre seg over på veien dit. 

Mot slutten av måneden dro 2018 (Hakkespettgruppa) /2019 (Kjøttmeisgruppa) på sommertur til Hjorteparken. Vi fikk bli kjent med og lære mye om de fantastiske dyrene som bodde der. Det var også mulighet for å hoppe i høyet som var veldig populært. En fin tur for store og små!

God sommer 

Hilsen oss på Smørblomsten! 
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