Månedsrapport Smørblomsten mars 2022

Fagområde vi jobbet spesielt med i mars: Kummunikasjon, språk og tekst
Ved å jobbe med akkurat dette fagområdet har vi lest en del bøker med barna. Vi leser på ulike måter med de yngste og eldste. Med de yngste ser for eksempel i større grad på bildene og snakker om hva vi ser. Det er spennende å høre hva de oppfatter bildene kommuniserer, sammenlignet med teksten og hva som opprinnelig er tenkt. Med de eldre kan vi lese og så snakke om hva vi har lest. 

Vi har videre hørt på dyrelyder i samling, hvordan snakker dyrene med hverandre. Forstår en hest når en frosk snakker? Kanskje de har ulike dialekter eller språk. 
Vi har også hatt samlinger med rimeord. Her utarter fokuset seg også ulikt etter hvilken alder det er snakk om. Med de største kan vi finne ord som rimer på hverandre og lage rim. Med dy yngste bruker vi kjente rim og regler for at de skal få en erfaring med det. 

Albert har vært mer på besøk hos oss denne måneden og det er veldig stas! Albert er ikke så glad i høye lyder og barna er veldig flinke til å ta hensyn til dette når han kommer på besøk. Han snakker med barna og når barna svarer ser de på han og ikke den som snakker for han. Fler er borte og koser med han og de synger med på sangene han har lyst til å synge og er med på blant annet hode skulder mage lår, rumpa går, med krøllet hale og lille Petter edderkopp. 

[bookmark: _GoBack]Vi har hatt mye is i barnehagens uteområde og har benyttet oss mye av parkeringsplassen. Det har vært en stor glede å kunne ta frem syklene! På tampen av måneden har likevel temperaturen gitt snøen muligheten til å smelte og vi har kunnet benytte barnehagens uteområdet mer, og det har vært veldig deilig. Barna har hjulpet til å få våren frem med å koste grus, hakke is og bære snø. Nå er vi klare for våren!


