Månedsrapport blåveisen januar 2024
Fagområde med spesielt fokus: antall, rom og form
Januar har vært preget av veldig kaldt vær og mye inne-tid. Vi har løst det veldig bra med deling av gruppa og ulike aktiviteter. Kulden har vi også brukt som en del av aktivitetene. Vi har fryst flotte skulpturer med ulike farger, granbar, glitter og figurer/dyr, vi har hatt vann i ballonger og lagde fine kuler. 
Vi har lagt merke til at flere barn, spesielt i spurvegruppen, er opptatte av paw patrol. Det er likevel flere barn som stort sett velger de samme i lek. Derfor tenkte vi at for at barna skulle få bygge flere relasjoner og at vi skulle inkludere flere i rolleleken som foregår på avdelingen, så skulle vi ha litt fokus på paw patrol. Vi har skrevet ut perle-mønster for de som liker å perle, vi har lagd utkikkstårnet hvor barna har hjulpet til å fargelegge. Dette har vi hengt opp på veggen sammen med mange av figurene. Dette har skapt mye rollelek på tvers av de som pleier å velge hverandre og på tvers av aldre. Fokuset har vært veldig fordelaktig for flere barn som trenger å øve på språket, for barn som synes det er vanskelig å komme inn i lek og for lekemiljøet på avdelingen. 
Perling er veldig populært. Barna utfordrer seg selv med vanskelige mønstre og noen også over flere brett. Det er mye telling, begreper og farger i perling, så det er en ypperlig aktivitet for å utvide matematisk forståelse. 
Vi gjennomførte vinteraktivitetsdagen, noen på ski, noen på akebrett og noen på dansefot. Heldigvis var det ikke så kaldt denne dagen, så barna kunne være ute en god stund uten å fryse. Flere av dem som sto på ski gikk stolt runde etter runde og viste frem ferdigheter. 
Gjennom snøværsdager og isglatte dager har barna fått utfordret seg grovmotorisk. Mange har blitt skikkelig gode på å løpe i snøen eller gå på den glatte isen. 
