Månedsrapport Blåveisen mars 2023

Fagområdet vi jobber spesielt med: kommunikasjon, språk og tekst

Vi har denne måneden hatt spesielt fokus på samlinger siden Camilla har et prosjekt i forbindelsen med sin utdanning. Samling har vært noe som har vært litt utfordrende på avdelingen og da ville vi se nærmere på det. Vi har satt inn en del tiltak, blant annet at vi deler gruppen i to på tvers av alder. En voksen har ansvar for gruppen i en måned om gangen for å få en rød tråd. Den ene gruppen har hatt mye eventyr med konkreter der det har vært morsomme variasjoner i de klassiske eventyrene, som for eksempel De tre bukkene Bruse. Den andre gruppen har hatt dikt og bøker. Det har vært rampete og morsomme dikt og bøker med rom for fantasien og en trening på begrepsforståelse. 

Vi har også den siste tiden hatt mer fokus på inspirerende lekeinvitasjoner. Vi i personalet legger frem leker på en slik måte at det skal innby til lek. Dette har vist seg å ha en innvirkning på leken på avdelingen. Det gjør noe med starten på leken til barna, men det er også en påminnelse til oss i personalet om at hvordan vi presenterer lekene har en betydning. 

For å øve uttale har vi den siste tiden også tatt inn litt munnmotoriske øvelser før vi skal spise. Det kan være vanskelig å uttale alle lydene, og det å få en sterk tunge som får til mange bevegelser hjelper til med å finne de. 

[bookmark: _GoBack]På avdelingen er det for tiden litt ulike aktiviteter som fenger. Perling er en bordaktivitet som fenger mange. Det er mye matte i perling med antall perler man skal bruke dersom man går etter et mønster. Biler er en gulvaktivitet som har fenget lenge og som fortsatt fenger. Det er veldig gøy når vi tar frem bilbanen med hopp på enden. Med bilbanen får barna mange øvelser i å samarbeide, som for eksempel hvordan banen skal være i forkant av hoppet; skal det være hump på banen, skal banen være bratt? 
